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Hvor meget taler i om trivsel i klassen?

(n=1775) 

Det ved jeg ikke Vi taler for lidt Vi taler for meget Vi taler slet ikke om det Vi taler tilpas

12,5 % 

23 % 

6,2 % 
8,5 % 

49,9 % 



Oplever du, at alle er en del af fællesskabet i klassen? 

(n=1793) 

Ja Nej Ved ikke

31,2 % 

23,9 % 

44,9 % 



Oplever du, at I har et godt fællesskab i klassen? 

(n=1796) 

Altid For det meste Nogle gange Sjældent Slet ikke

12,5 % 

57,5 % 

23 % 

5 % 2,1 % 



Hvor enig er du i udsagnet: 
”Alle i klassen kan være sig selv, når vi er sammen”?

(n=1802) 

Helt enig Enig Hverken enig/
eller uenig

Uenig Helt uenig

17,3% 

35,5% 
32,2% 

11 % 

4 % 



Hvordan har klassens trivsel ændret sig 
i løbet af det sidste år?

(n=1797) 

Den er blevet 
bedre

Den er blevet 
dårligere

Den er det samme Ved ikke

37 % 

30,8% 

11,4 % 

20,8 % 



Er i gode til at hjælpe og støtte hinanden i klassen, 
når der er en kammerat, der er ked af det/ikke trives?

(n=1795) 

Altid For det meste Enig gang 
i mellem

Sjældent Slet ikke

21 ,2 % 

49,9 % 

19,4% 

6,1 % 3,5 % 



Hvad har du brug for, hvis du har det svært i klassen? 
(man kan vælge flere svar)

(n=1796) 

AndetAt en 
klassekammerat 
spørger, hvordan 

jeg har det

At min lærer 
taler med mig om, 

hvordan jeg 
har det

At være alene

33,2 % 

40,1% 

25,7 % 

31,1 % 



Tænk på, hvordan I taler til hinanden i klassen. 
Hvilken af disse sætninger synes du passer 

bedst på jeres klasse?

(n=1796) 

Det er 
forskelligt, hvor-

dan vi taler til 
hinanden

Jeg tænker ikke 
over måden, vi 

taler sammen på 
i klassen

Vi taler for  
det meste hårdt 

til hinanden 
i klassen

Vi taler for det
meste ikke så pænt

til hinanden i klassen

Vi taler for det 
meste ordentligt

til hinanden
i klassen

46,2 % 

12,9 % 10,5 % 

15,6 % 14,9 % 



Hvem kan du bedst lide at være 
sammen med i frikvartererne?

(n=1794) 

AndetJeg kan bedst lide, 
når hele klassen 

laver en aktivitet
sammen

Jeg kan bedst lide, 
når jeg er

 sammen med få, 
gode venner

Jeg kan bedst lide, 
når jeg laver noget

alene

11 % 

19,2% 

66,9 % 

3 % 



Hvilke aktiviteter kan du bedst lide at lave i frikvartererne? 
(man kan vælge flere svar)

(n=1768) 

Jeg kan bedst lide at spille kort/brætspil

Jeg kan bedst lide at gå uden for skolens område

Jeg kan bedst lide at være på min telefon

Jeg kan bedst lide at læse

Jeg kan bedst lid, når jeg bevæger mig/er aktiv

Jeg kan bedst lide at snakke med venner

Andet

3,3 % 

15,3 % 

15,6 % 

19,6 % 

19,6 % 

49 % 

56,3 % 



1.810 elever fordelt på 128 klasser. 
63 AF LANDETS SKOLER I 53 AF LANDETS KOMMUNER

Mellemtrin 

Udskoling 

Kønsfordeling Klassetrin

62,7% 

37,3% 

Drenge Piger Dreng/Pige
passer ikke på mig

49,8 % 

2,7 % 

47,5 % 


